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@e nOtb"nzol gbmyom6sa 16,8 'C-oil 1000 Pa. Mekkora h6mdrsdkleten 6ri el a g6zryomds a22000
Pa-t, ha a kl6rbenzol mol6ris p6rolgdsi entalpi6ja L,H = 40,97 kJ mol-t ?
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O 1,000 mol CO2-t elegyltiink 1,000 m6l H2-vel T=- 1250 K h6m6rs6kleten. Az egyensrily be6llta utan
a gdzelegy 0,378 m6l CO-t tartalmaz. Mekkora a reakci6 K* egyensrilyi 6lland6ja ezen a
h6mdrsdkleten? A k6miai folyamat: CO + H2O: CO2 + H2
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@, .tan pirolizis6nek a reakci6mechanizrnusa a k0vetkez6:
C2H6-+2CH3
CH3 + C2H6 -+ CHa + C2H5
2CH3-+C2H6 k3
C2H6-+H+CzHs kt

. 2CzHs -+ CaH16 k5 /
irjon fel egyenletet a CH3 koncentrdci6v6ltoz6si sebessdgdrrek szdmitdshrar. /
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bNitrogeng6z kompresszibilitAsi tdnyezbje Z:l,l},ha a nyom6sa ]50bar ds a h6mdrs6klete 54 oC.
Mekkora ilyenJ0riilm6nyek kOzOtt a 96z mokiris t6rfogata? /
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0 EgV hengerben adiabatikus m6don az argongSz nyom6s6t 1,00 atm-r6l 3,00 atm-ra noveljiik. Azt
tapasztaljuk, hogy a nitrog6n h6mdrsdklete 20,00 oC-r6l 20,47 oC-ra novekszik. Becsulje meg ennek
alapj6n az nrgon adiabatikus Joule-Thomson egyiitthat6j6t!

b M"kko.u egy er6mii legnagyobb lehetsdges hat6sfoka, ha a g6zturbin6ban a 96z maxim6lis
h6m6rsdklete 500 oC, ahitbvizh6m6rsdklete pedig 20,0 oC?
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